

**Servicii de proiectare, faza PTH, documentații și avize, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție de lucrări pentru obiectivul de investiție "Extindere rețea de distribuție apă potabilă și colectoare de canalizare în localitatea Broscăuți, județul Botoșani"**

I.D.: 86205768

---

Data publicarii 25.08.23

Coduri CPV 45332000-3

---

Pretul estimativ: 7.173.725,00 RON - 7.173.725,00 RON

---

---

Descriere: Extinderea rețelei de apă potabilă și colectoare de canalizare va îmbunătăți condițiile de viață pentru populație, va asigura accesul la serviciile de bază, va reduce disparitățile dintre mediul rural din România și cel din statele member ale U.E., va proteja mediul înconjurător prin reducerea factorilor poluanți ce afectează mediul din punct de vedere al calității aerului și va asigura condițiile sanitare și igienice corespunzătoare, pentru creșterea gradului de confort și sănătate al locuitorilor, pentru o protecție mai bună a mediului și pentru creșterea atractivității localității pentru investitorii de capital. Investiția va influența pozitiv tendința de dezvoltare a localității, oferindu-se perspective reale de prosperitate pentru populație, prin construirea de noi locuințe cu un grad ridicat de confort, sănătate, dezvoltarea economiei, agroturismului, atragerea de investitori. Prin această investiție se urmărește îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă pentru populație și salariați, având ca efect realizarea următoarelor obiective: menținerea populației în spațiul rural, sprijinirea activităților social-economice și comerciale prin asigurarea unei infrastructuri minimale, ameliorarea în conformitate cu standardele în vigoare, a condițiilor igienico-sanitare și a stării de sănătate a populației și salariaților activităților productive desfășurate în zonă, precum și creșterea confortului sanitar în gospodării, diminuarea impactului negativ asupra mediului până la reducerea totală și diminuarea resurselor de poluare. Valoarea estimată a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului și prin însumarea următoarelor linii bugetare: Servicii: Cap 3: Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică 1. Proiect tehnic și detalii de execuție, 268.000 lei fara TVA 2. Documentatii tehnice necesare obtinerii avizelor/acordurilor/autorizatiilor 15.000 lei fara TVA 3. Asistență tehnică din partea proiectantului 30.600 lei fara TVA Total valoare estimată servicii 313.600 lei fara TVA Lucrări: Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului 1. Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului 30.000 lei fara TVA Cap. 4: Cheltuieli pentru investiția de bază 2. 4.1. Construcții și instalații: 6.692.500 lei fara TVA 3. 4.2. Montaj, utilaje, echipamente tehnologice și funcționale 0 4. 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj 70.000 lei fara TVA Capitolul 5: Alte cheltuieli 6. 5.1. Organizare de șantier: 67.625 lei fara TVA Total valoare estimată lucrări 6.860.125 lei fara TVA Total valoare estimată 1. Valoare estimate servicii 313.600 lei fara TVA 2. Valoare estimate lucrări 6.860.125 lei fara TVA TOTAL VALOARE ESTIMATĂ 7.173.725 lei fara TVA Achiziția lucrărilor și serviciilor este necesară pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare realizării obiectivului de investiții: "Extindere rețea de distribuție apă potabilă și colectoare de canalizare în localitatea Broscăuți, județul Botoșani", a cărui finanțare este alocată de la prin bugetul de stat prin Programul național de investiții "Anghel Saligny" și bugetul local al comunei Broscăuți. Serviciile de proiectare constau în: - Întocmirea documentațiilor pentru avize; - Întocmirea proiectului tehnic; - Întocmirea detaliilor de execuție; - Asistență tehnică din partea proiectantului. Pe o parte din strazile care formează amplasamentul lucrării urmează să se realizeze și investițiile "Modernizare rețea de drumului de interes local, comuna Broscăuți, județul Botoșani" și "Reabilitare drumuri de interes local in comuna Broscăuți, satele Slobozia si Broscăuți, județul Botoșani", aceste obiective fiind de asemenea finanțat prin Programul național de investiții "Anghel Saligny". La execuția lucrărilor pentru obiectivul "Extindere rețea de distribuție apă potabilă și colectoare de canalizare în localitatea Broscăuți, județul Botoșani" se va ține seama ca lucrările ce vor fi realizate pe amplasamentul ce coincide cu amplasamentul investițiilor mai sus menționate să se realizeze cu prioritate in primele 4 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor. Lucrările se vor realiza la cererea beneficiarului cu prioritate pe tronsoanele de drumuri care se suprapun cu alte investiții aflate in diferite stadii de derulare, astfel încât să poată fi realizate și celelalte investiții. Lucrările de pe tronsoanele care se suprapun cu amplasamentul investițiilor de modernizare a drumurilor se vor realiza în maxim 4 luni de la emiterea ordinului de începere. Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări conf. obligatiei prevazute art. 161 din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. nr. 45/2018 cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări inainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 8 zile.

---